
Дејли мејл: Николај Глушков пре убиства тврдио да се налази на Путиновој "листи за убиства"
среда, 14 март 2018 20:40

Британска полиција истражује сумњиву смрт Руса Николаја Глушкова, а сада је
објављено да је он страховао да се налази на "листи за убиства" Владимира Путина.

  

  

Тело Глушкова (68) је нађено у понедељак са траговима дављења на врату у његовом
дому у Њу Малдену у Лондону.

  

Он је 2013. године, рекао да се плаши за свој живот, након што је његов близак пријатељ
Борис Березовски 2013. године наводно извршио самоубиство. Обојица су били
Путинови критичари, пише "Дејли мејл".

  

Глушков је провео пет година у затвору у Русији због прања новца, док је био заменик
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директора компаније "Аерофлот".

  

Он је једно приликом рекао како му је запрећено смрћу још док је требало да иде на
суђење.

  

- Рекли су ми како ће се то десити. Прегазиће ме камион - рекао је он.

  

Глушков је допутовао у Британију по пуштању из затвора. Јавно је говорио о томе како
никад није поверовао да је Березовски извршио самоубиство.

  

Бизнисмен је 2013. године рекао да се плаши да је он следећи на листи за одстрел,
након смрти Березовског, Александра Литвињенка (бивши члан руске тајне службе) и
Бадрија Патаркатсишвилија.

  

Тело Глушкова је нашла његова ћерка Наталија у његовом дому, а полиција исражује за
сада необјашњиву смрт.

  

Литвињенко је умро након што је отрован Полонијумом 210 у Лондону 2006. године, а
грузијски бизнисмен Патаркатсишвили је убијен у Ледерхеду 2008. године.

  

- У кратком периоду десиле су се смрти Бориса и Бадрија. Превише је тела. Не видим да
је остао ико осим мене - рекао је Глушков за "Гардијан".

  

Смрт Глушкова је уследила нешто више од недељу дана након што су бивши руски шпијун
Сергеј Скрипал и јегова ћерка отровани нервним агенсом руске производње
"новичеком".

  

Претходно је полиција истраживала и случај могућег тровања некадашњег зета
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Березовског Георгија Егора Шупа, али је одбацила покушај убиства.

  

(Блиц)
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